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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok, c'est un ouvert pour la topologie induite sur K
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ouvert
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Texte tapé à la machine
c'est un ouvert de K
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
Bon travail
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Texte tapé à la machine
je ne comprends pas ce que tu écris
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
il s'agit de \tilde f^{-1}(A)?
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Texte tapé à la machine
comment se ramène-t-on au cas f>0 ?
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Droite 
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Texte tapé à la machine
la convergence a lieu partout!
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Texte tapé à la machine
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Texte tapé à la machine
V_i = O_i ?
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
bonne stratégie
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En déduire que la premiére somme (sans la racine carrée) est aussi finie p.p.
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Texte tapé à la machine
qui est toujours positive (voire infinie)
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
En déduire que la première somme (sans la racine carrée) est aussi finie p.p.




